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JETZT ANMELDEN!

tze sichern!

Kostenloser Baumschnittkurs
# unter fachkundiger Leitung

Jetzt Restpld v
| . . pegrenzt:
f am 28. Februar (Vormittag) Teilnehmerzahl B9
¥
k> Nahere Infos bei Marie Stelter unter Telefon 06022 5007-35 oder o
#~y marie.stelter@elsenfeld.de
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— SR goes Elsavamar
Ene Stagt von Kindorn ir Knr R 21.02.26

In der Kinderspielstadt haben Kinder die Mdglichkeit, eine eigene fiir jugendliche
ﬂ Stadt zu gestalten und zu erleben. Sie kdnnen verschiedenen Be- ah 12 Jahren!
uanorarsamt  rufen nachgehen: Von der Arbeit bei der Post Gber Tatigkeiten

MILTENBERG ', der Béickerei bis hin zur Aufgabe als Birgermeister kdnnen sie
sich kreativ ausprobieren, Verantwortung Gbernehmen und aktiv zum Gelingen
des Stadtlebens beitragen.

Fir Kinder im Alter von 7 bis 14 Jahren. Anmelden
Ort: In Rick-Schippach, In der Au
Kommunale Jugendarbeit im Landkreis Miltenberg

=

Y m Von 19.00 Uhr bis 22.00 Uhr

- Joendteerr etsenfeld — WINW.EISaVamMar.de

Mueliseg:oH

C

Elsenfelder Viele

. . gngebot_e "
Ferienspiele ineie i
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Veransialfungs-Tlpps

MARZ

fUr Elsenfeld, Ruck-Schippach und Elchelsboch

Basar rund ums Kind
Turnhalle Riick | Kiga Sonnenschein

TVG-Spiel gegen TuS Ferndorf

Untermainhalle | TV Grosswallstadt

Wirtshaussingen
Elsava Sportheim | Heimat- und Museumsverein

Ubertrittsabend

Julius-Echter-Gymnasium

Berufswegekompafd
Untermainhalle | Wirtschaftsjunioren IHK

Kommunalwahl

Prasentation zur Wissenschaftswoche
Aula Julius-Echter-Gymnasium

Kabarett mit Urban Priol

Amtliches Veroffentlichungsorgan des Marktes Elsenfeld

mit den Ortsteilen Riick, Schippach und Eichelsbach

Montag: 8.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr
Dienstag, Mittwoch, Freitag: 8.00 - 12.00 Uhr

Donnerstag: 10.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr
Telefon: 06022/5007-0 | Telefax: 06022/5007-66

E-Mail: Rundschau@Elsenfeld.de | Homepage: www.elsenfeld.de

Amtliche Bekanntmachungen -

Bekanntmachung
Am Montag, 23.02.2026, findet um 19.00 Uhr

eine Offentliche Sitzung des Marktgemeinderates im grofBen Sitzungssaal des Rathauses
Elsenfeld statt.

Burgerzentrum | Kochsmiihle Obernburg . Tagesordnung:
Lesung mit Peter Ludwig zum Thema Hochbeet Offentlicher Teil

Bibliothek | Freunde der Gemeindebibliothek L Bl’jrgerviertelstunde

TVG-Spiel gegen TUSEM Essen

Untermairr:halleg|T\?GronaIIstadt 2. Bekanntgaben

Benefizveranstaltung ,Kldange der Vielfalt” 2.1. Vergaben aus der letzten nicht 6ffentlichen Sitzung

Biirgerzentrum | Lebenshilfe Elsenfeld

Spielenachmittag

Zum Heraustrennen und Aufheben!!

2.2.

Anfragen aus der letzten Marktgemeinderatssitzung

Bibliothek 3. Anerkennung der Sitzungsniederschrift vom 12.01.2026

Gertrauditag 4. Bebauungsplan Marienstrale 35-37, Shell-Areal

Pfarrheim St. Gertraud | Pfarrei Elsenfeld 41 Abwi d . Stell h der Tra sffentlicher Bel d
Vortrag,,Schulstress - Nein danke!” mit Evelyn Z5ller L wigung der eingegangenen Stellungnahmen der Trager dffentlicher Belange un
Untermainhalle | Jugendamt Miltenberg Fachbehorden und der Burgermnen und Burger

Aktion ,Saubere Flur” 4.2. Satzungsbeschluss

Ontza=uiet] Lanlasarm Minberg 5. Stellungnahme des Marktes Elsenfeld im Zuge der Planfeststellung fiir den Neubau einer
Handball HSG Sulzbach/Leidersbach HSG Od Id '

Una:::mairmahalle | HSG ;IzzbacahSLe/ide:er:b::;s achgegen enwa Fischaufstiegsanlage mit Forschungsanteil an der Staustufe Wallstadt (Main-km 101,37)
Frithlingskonzert . EEM 6. Information iiber den Stand der Forderung des barrierefreien Zugangs Rampe Ost Bahn-
Birgerzentrum | Julius-Echter-Gymnasium - hof Obernburg-Elsenfeld und Beschluss iiber das weitere Vorgehen

Ostermarkt & SandhasenBeats vorm Rathaus . s . .

Stande und Rummel ab 16 Uhr | Konzert mit ,empty pockets” ab 18 Uhr &E Oster- 7.  Anfragen der Marktgemeinderitinnen und Marktgemeinderite

Ostermarkt zwischen Bibliothek und Rathaus m
mit Uber 50 Markt-Standen, Sonder-Ausstellung,, 150 Jahre Main-

talbahn” im Heimatmuseum, Tag der offenen Tire im Seniorentreff,
Aktionen im Tiergehege Elsavapark, Fotoausstellung mit Marcus

Scherf & Vortrag,,Leben im Treibhaus” von Dr. Steffen Scharrer im
Blrgerzentrum

Palmenweihe und Gottesdienste @

in den Gemeinden | PG Christus Salvator

AnschlieSend nicht 6ffentliche Sitzung.
Markt Elsenfeld

Kai Hohmann
Erster Biirgermeister

Weitere Infos auch unter www.elsenfeld.de
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Bekanntmachung
Am Mittwoch, 25.02.2026, findet um 18.00 Uhr
eine offentliche Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses im grofien Sitzungssaal des
Rathauses Elsenfeld statt.

) Tagesordnung:

Offentlicher Teil

1. Riickblick und Ausblick der Arbeit der gemeindlichen Bibliothek

2. Fortsetzung der Vorberatung des Verwaltungshaushaltes 2026 mit Empfehlungsbeschluss
3. Fortsetzung der Vorberatung des Vermogenshaushaltes 2026 mit Empfehlungsbeschluss

AnschlieBend nicht 6ffentliche Sitzung.

Markt Elsenfeld

Kai Hohmann
Erster Biirgermeister

@ Aktuelles

Folgende Sprechzeiten finden im Februar noch statt:

Montag, 23.02.2026, 16 Uhr: Traute Fleischer
Mittwoch, 25.02.2026, 10 Uhr:  Claudia Kloos

Sie wollen ebenfalls als Helferin oder Helfer dabei sein?

Dann wenden Sie sich an das Netzwerk Nachbarschaftshilfe:
06022/2641283 oder per Mail an trixi.kabey@elsenfeld.de

RADFAHREN MACHT GLUCKLICH ...

ist gut fur die Umwelt, die Gesundheit und natdrlich fiir die Geldborse.
Sparen Sie rund 2.000 Euro jahrlich an Gesundheitskosten und steigen
Sie aufs Fahrrad um!

Ein Fahrrad verursacht keinen Verkehrslarm. lhre Mitblirger an den
DurchgangsstralRen danken es lhnen!

Niemand mochte selbst diesen Verkehrslarm an seiner Wohnung.
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Umweltschutz -

Der Umweltbeauftragte informiert!

Kippliiftung — im Winter ist keine gute Idee!!!

Noch besser ist die Querliiftung: Hier wird der klassische ,,Durchzug* hergestellt, indem
man an zwei Seiten eines Zimmers die Fenster 6ffnet. Durch diesen energischen Durchzug
wird die Luft bei kalten Wintertemperaturen innerhalb von zwei bis drei Minuten kom-
plett ausgetauscht. Wenn anschlieend das Fenster wieder zugemacht wird, erwirmt sich
die zunichst kalte Luft sehr schnell, da Mobel, Winde usw. die Wiarme gespeichert haben.
Innerhalb weniger Minuten herrscht wieder ein behagliches Raumklima.

Weiterer Nebeneffekt: Durch konzentrierte Sto- oder Querliiftung spart man enorm an
Heizkosten. Wer namlich im Winter auf Kipp liiftet, lauft Gefahr, dass durch die tiber das
gekippte Fenster eindringende kalte Luft das ausgestellte Thermostatventil am Heizkorper
automatisch aufgeht. Dies ist bei etwa acht Grad der Fall. Die Heizkosten steigen
drastisch, obwohl man ja eigentlich durch Abdrehen des Heizkorpers sparen wollte.
Viele Personen wissen nédmlich nicht, dass ein Ventil eine eingebaute Frostschutzfunk-
tion hat und sich automatisch 6ffnet, um so zu verhindern, dass die Heizung einfriert.

Wenn der Wohnungsinhaber abends nach Hause kommt, merkt er nichts von dem zusitz-
lichen Verbrauch. Erst wenn die Heizkostenrechnung kommt, kommt das Bose erwachen.

In den relativ nicht so viel genutzten Réumen niemals die Ventile lingere Zeit auf Null stellen.

Sondern die Heizkorper bei einer durchschnittlichen Temperatur von 16 Grad
halten und bei Bedarf die Wohntemperatur auf 21 Grad hochfahren. Verursacht weit
weniger Striche an den Verdunsterrohrchen, als wenn er den Heizkorper stindig auf und zu
gedreht wird.

Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 08 vom 20.02.2026 — Seite 7



Seniorentreff

Marktplatz 2, Elsenfeld
Fahrdienst Nachbarschaftshilfe Mittendrin Telefon: 06022-2631975
06022-2641283 mittendrin@seniorentreff-elsenfeld.de

AKTUELLES

vom 23.02. - 28.02.2026 unser Dorfladen

Rilck - Schippach

Dienstag 24.02.2026 14 Uhr Yoga im Sitzen
Mittwoch 25.02.2026 14 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff
Donnerstag ~ 26.02.2026 14 Uhr Bildervortrag iiber Rom

Beratungszeiten: Jeden Di und Do: 13 Uhr — 14 Uhr und 17 Uhr — 17.30 Uhr

Vorschau:
Dienstag 03.03.2026 10 Uhr Handy- und Tablet-Treff
14 Uhr Singen in froher Runde in Eichelsbach

Mittwoch 04.03.2026 14 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff
Donnerstag  05.03.2026 14 Uhr Die Polizei informiert iiber Betriigereien

Liebe Seniorinnen und Senioren,

wie kann man sich mit einfachen Ubungen fit halten? Probieren Sie doch einmal
Yoga. Yogalehrer Stefan Sauer leitet die Ubungen im Sitzen an. Im Anschluss wie
gewohnt Kaffee und Kuchen und die Moglichkeit zu Karten- oder Brettspielen.

Am Mittwoch sind Sie eingeladen zum Stricken, Hékeln oder Basteln. Material ist
vorhanden. Babbeln und Kaffeetrinken kommen natiirlich nicht zu kurz.

Am Donnerstag berichtet Helmut Leibmann in seinem Bildervortrag iiber
Rom - ,,Die ewige Stadt“. Kaffee und Kuchen wie gewohnt.
Wir freuen uns iiber viele Interessierte.

Bitte vormerken:
- Am Dienstag, 24.02.2026 findet um 17.00 Uhr eine 6ffentliche Sitzung des
Seniorenbeirates statt, Interessenten sind jederzeit willkommen.

4 Mittagstisch am Dienstaq, 24. Februar )
Gebackene Rippchen [N

mit Sauerkraut, dazu Kartoffelstampf

Bestellungen nehmen wir auch telefonisch entgegen: 06022-7102454
(Sie konnen gerne lhre eigenen Dosen fir to go mitbringen)

S
wwoch

g

~N

Speiseplan der Woche:

Montag bis Freitag: Frikadellen, Leberkase, Cordon bleu, Schnitzel,
Pizzabrotchen, Haspel, Kammbraten,
Hahnchenfilets und vegetarische Speisen

Dienstag: Kostlichkeiten aus der heiRen Theke
Mittwoch: Schnitzel oder Kammbraten mit Bratkartoffeln und SoRe
Freitag: Frischer Backfisch

- Fallen Sie nicht auf Betriiger am Telefon herein — wie man sich schiitzt
erfahren Sie von der Kriminalpolizei am Dienstag, 05.03. ab 15.15 Uhr

Das Team der Begegnungsstiitte Mittendrin freut sich auf Ihr Kommen.

Seite 8 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 08 vom 20.02.2026

dazu Bratkartoffeln oder Kartoffelsalat

UNSER Dorfladen - fur ALLE

Mo — Fr: 06:30 Uhr — 18:30 Uhr| Sa: 07:00 Uhr — 13:00 Uhr | ‘& 06022/ 710 24 54
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g Glickwiinsche -

Herr Roland Hellenbarth

Elsenfeld zum 70. Geburtstag am 21.02.2026

Frau Sonja Schmidl

OT Schippach zum 70. Geburtstag am 21.02.2026

Herr Armin Bachmann

Elsenfeld zum §3. Geburtstag am 22.02.2026

Herr Ali Yazici

Elsenfeld zum 77. Geburtstag am 22.02.2026

Frau Elfriede Hart

Elsenfeld zum 76. Geburtstag am 23.02.2026

Herr Ibrahim Yilmaz

Elsenfeld zum 78. Geburtstag am 24.02.2026

Frau Rosa Maria Koch

Elsenfeld zum 79. Geburtstag am 26.02.2026

Frau Elisabeth Schuck Kom_!nunalwahl

Elsenfeld zum 77. Geburtstag am 26.02.2026 8. Marz 2026

Gemeinsam fiir:
Impressum:
Herausgeber u. Vertrieb: Markt Elsenfeld Elsenfeld
V.i.S.d.P. Tel.: 06022/5007-0 . )
Anzeigengestaltung, Satz und Layout: Hansen/Werbung GmbH & Co. KG, Fliederweg 6, 63920 GrofSheubach RUCk'SChlppaCh
Tel.: 09371/4407, Fax: 09371/69659, E-Mail: mail@hansenwerbung.de .

Druck: Dauphin-Druck, GroBostheim E|ChE|Sbac h
Auflage: 4.320 Exemplare

Fiir Druckfehler wird keine Haftung iibernommen. Verantwortlich fiir Bild- und Textbeitrige sowie iibermittelte Grafiken sind die
jeweiligen Verfasser. Weiterverwendung der Beitrdge oder der Werbung nur mit ausdriicklicher Genehmigung von Hansen|Werbung.

Das nichste Amtsblatt Nr. 09 erscheint am 27.02.2026.

ANNAHMESCHLUSS Elsenfelder Rundschau
Montag, 23.02.2026, 9.00 Uhr.

Bitte senden Sie Ihre Werbeanzeigen
an HANSEN|WERBUNG (mail@hansenwerbung.de).
Privatanzeigen konnen Sie iiber unsere Homepage www.hansenwerbung.de aufgeben.

Textveroffentlichungen geben Sie bitte in unser Redaktionssystem ein.
Sie haben noch keinen Zugang zum Redaktionssystem?
Schreiben Sie uns unter redaktionssystem @hansenwerbung.de.

Gerne beraten wir Sie unter Tel. 09371/4407. www.ubv-elsenfeld.de

POLITISCHE ANZEIGE - Auftraggeber: UBV Elsenfeld, Anzeige steht im Zusammenhang mit Kommunalwahl am 08.03.2026, weitere
Infos unter https://www.hansenwerbung.de/transparenz/2026/KW08-ELS-UBV-Kandidatinnen-und-Kandidaten.pdf
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Unsere Kandidat*Innen

BiNDNIS 90

Die Liste Biindnis 0 Die Griinen Pt SRuNex

Whois who?

1. Annette WEIS 11. Theresa FISCHER

2. Nico ZOLLER 12. Peter WEIS

3. Leslie RAAB 13. Sophie GOLDENBOGEN

4. Werner BILLMAIER 14. Michael WINDORFER

5. Alexandra STOCKINGER 15. Caroline ARNOLD

6. Ulrich WEIS 16. Thomas HOFFMANN
Absender 7. Alexa KLANDER-FRITZ 17. Jutta SCHNEIDER
8
)
1

Name: . Matthias BURG 18. Michael KABEY

Adresse: Anna ROLLMANN 19. Almut SPAHR

0. Thomas FRITZ 20. Andreas SCHOHL

POLITISCHE ANZEIGE - Auftraggeber: Biindnis 90/Die Griinen OV Elsenfeld, Anzeige steht im Zusammenhang mit Kommunalwahl
am 08.03.2026, weitere Infos unter https://www.hansenwerbung.de/transparenz/2026/KW08-ELS-buendnis90-die-gruenen-raetsel.pdf

0 Das Landratsamt informiert

Inklusive Filmreihe ,,Kino fiir uns alle* geht in das achte Jahr

Die inklusive Filmreihe ,,Kino fiir uns alle geht in das mittlerweile achte Jahr. Gemein-
sam prisentieren die Lebenshilfe im Landkreis Miltenberg, der Bundesselbsthilfe-Verband
Kleinwiichsige Menschen und die Kommunale Behindertenbeauftragte im Landratsamt,
Nadja Schillikowski, in Kooperation mit der Kino Passage in Erlenbach wieder Filme, die
auch fiir Menschen mit Beeintrachtigungen gut wahrnehmbar sind — unter anderem dank einer
induktiven Horanlage im Kinosaal, die auch auf Horgerite abgestimmt ist. Die Smartphone-
App GRETA macht dariiber hinaus bei einigen Filmen Audiodeskriptionen und Untertitel
zuginglich. Der Eintritt betrégt fiir alle Filme jeweils sechs Euro. Bei allen Filmen besteht
zudem die Moglichkeit, sich im Anschluss bei Gesprichen gemiitlich zusammenzusetzen.

Den Auftakt der Filmreihe bildet am Donnerstag, 05.03.2026, um 19.15 Uhr der Film
,Wochenendrebellen*, der in der Version mit deutschen Untertiteln gezeigt wird. Dabei
handelt es sich um eine 109-miniitige warmherzige Komddie iiber einen Vater, der versucht,
mit seinem autistischen Sohn einen Lieblingsfufiballverein zu finden. Sie klappern daher
alle Vereine der ersten, zweiten und dritten Liga in ganz Deutschland ab ... In den Hauptrollen
sind Florian David Fitz und Cecilio Andresen zu sehen.

Weiter geht es mit ,,Mord im Miltenberger Schwarzviertel* und ,,Open Ocean, die am
Donnerstag, 25.06.2026, um 19.15 Uhr gezeigt werden. Zunéchst wird der Kurzfilm ,,Mord
im Miltenberger Schwarzviertel” vorgefiihrt. Das inklusive Kurzfilmprojekt der Lebenshilfe
Miltenberg wurde mit dem Familiale-Filmpreis ausgezeichnet und wird anlisslich seines
zehnjihrigen Jubildums gezeigt. Die Geschichte: Aufregung in Miltenberg: Der Metzger ist
samt seiner Ehefrau verschwunden und ein Nachbar hat das Paar am Tag zuvor beobachtet,
wie es etwas im Garten verbuddelt hat. Ist im beschaulichen Schwarzviertel etwa ein Ver-
brechen geschehen? Neben dem Film wird auch die Entstehung des Filmprojekts in zwei
,Making Of“-Filmen gezeigt.

Der 46 Minuten lange Dokumentarfilm ,,Open Ocean®, der im Anschluss gezeigt wird, gibt
Einblicke in die Welt des inklusiven Surfens im Norden Portugals, wo Menschen mit und
ohne Behinderung Barrieren iiberwinden, um ihrer Leidenschaft nachzugehen. Der Film
konzentriert sich auf die Geschichten von Hannes, Fritzi und Malin, die den Ozean aus ganz
individuellen Perspektiven erleben. ,,Open Ocean® ist mehr als nur ein Film iiber das Surfen.
Er ist eine inspirierende Reise und nimmt die Zuschauer mit, wie Menschen mit unter-
schiedlichen Herausforderungen Barrieren iiberwinden, um ihrer Leidenschaft nachzugehen.
Der Film wird in der deutschen Version mit Untertiteln gezeigt.

Zum Vormerken: Im zweiten Halbjahr sind die Filme ,,Ganzer Halber Bruder* (24.09.2026)
und ,,Ich bin Sam* (17.12.2026) geplant.
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Mobiler Betreuungsdienst

Unser Service Wir haben noch
Kapazitaten frei! 3 IA 24

e Haushaltshilfe*

L4 Alltagsbetreu UHg* Betreuungsdienst
* Pflegehilfsmittel (Pflegebox)*
® 24 - Std. - Notrufsystem*
*( ab Pflegegrad 1 zuzahlungsfrei)

O 09372 947 70 23
& www.bia-24.de
® info@bia-24.de
BIA 24 Betreuung
Presentstr. 18a

Kostenlose Beratung!
Ohne Wartezeit! EHEE

Mehr Information €

63939 Wérth a. Main

.Der Landkreis braucht... ~
.Michael Schiiler als Landrat. Denn ich weif el
mittlerweile, worauf es bei einem Landrat ankommt. Milterbers
Michael besitzt die erforderliche Kompetenz, Fuhrungs— < .
starke und Erfahrung. Darum unterstiitze ich seine
Kandidatur aus voller Uberzeugung.

Biirgermeister in Leidershach e, perd Schotiess

Landratskandidat fiir Miltenberg s Anorhadl
POLITISCHE ANZEIGE - Auftraggeber: UBV Elsenfeld, Anzeige steht im Zusammenhang mit Kommunalwahl am 08.03.2026, weitere
Infos unter https://www.hansenwerbung.de/transparenz/2026/KW08-ELS-UBVEIlsenfeld-Schoetterl-Schuessler.pdf

@ Mit Ihren Stimmen in den Kreistag! Freie
R Demokraten

jorg
Barth
Liste 7, Platz 3

Liste 7, Platz 5

i !
Liste 7, Platz 4 Liste 7, Platz .

-
Wir engagieren uns fiir die Chancenvielfalt der Jugend, die Gesundheit der Menschen und fiir Arbeitspldtze vor
Ort - im Handwerk, Einzelhandel und Mittelstand. Tier-Natur- und Umweltschutz ist unsere Lebensgrundlage.

POLITISCHE ANZEIGE - Auftraggeber: FDP KV Miltenberg, Anzeige steht im Zusammenhang mit Kommunalwahl am 08.03.2026,
weitere Infos unter https://www.hansenwerbung.de/transparenz/2026/KW8-ELS-FDP-KVMiltenberg-Spitzenteam.pdf

0 Verschiedenes -
BRK-Infoabend: Pflegefall — was tun?

Das Bayerische Rote Kreuz lddt am Dienstag, 24.02.2026, von 18.00 bis ca. 19.30 Uhr zu
einem kostenlosen Infoabend rund um das Thema Pflege ein.

Referentin Verena Scholz (BKK Akzo Nobel Bayern), informiert tiber Pflegebediirftigkeit
sowie liber Angebote und Leistungen der gesetzlichen Pflegeversicherung und weiterer
Kostentréger.

Die Veranstaltung findet im BRK-ServiceCenter, Veranstaltungsraum, Burgweg 22, 63897
Miltenberg, statt.

Die Teilnahme ist kostenlos, eine Anmeldung wird erbeten per E-Mail an
Veranstaltung.mil@brk.de oder telefonisch unter 09371 668008-0.

Einladung zum Workshop “Internationale Jugendarbeit”

Die Beratungsstelle Internationaler Austausch (BIA) ladt alle Organisationen in der

Jugendarbeit herzlich zu einem spannenden und praxisnahen Workshop ein. Gemein-

sam soll der Blick iiber den Tellerrand geworfen und neue Wege fiir Zusammenarbeit im

Landkreis eroffnet werden.

Programm:

* Interkulturelles Training mit Carina Bléser

* Vorstellung des Erasmus — Programms durch Sabine Lenk

* Ideensammlung und Austausch fiir Projekte, die gemeinsam im Landkreis Miltenberg
umgesetzt werden konnen.

Wann: 05.03.2026, 16.30 — 18.30 Uhr

Wo: EHRE, Fritz-Schaefler-Str. 5, 63863 Eschau

Anmeldung: Bitte bis spitestens 27.02.2026 per E-Mail an bia@main4eck.de
Hinweis: Die Teilnahme ist kostenlos. Fiir Getrinke und kleine Snacks ist gesorgt.

Beratungstag fiir ehrenamtliche Betreuer und Betreurerinnen und

Vollmachtnehmer und Vollmachtnehmerinnen

Miltenberg. Der Betreuungsverein vom Sozialdienst katholischer Frauen e.V. Aschaffen-
burg bietet am Montag, 23.03.2026 von 10.00 — 13.00 Uhr im Familienzentrum Miltenberg,
Mainstr. 19 in 63897 Miltenberg, einen Beratungstag fiir Personen an, die eine ehrenamt-
liche rechtliche Betreuung oder eine Vorsorgevollmacht ausfiihren. Es konnen individuelle
Fragen geklidrt werden. Wir fithren keine Rechtsberatung durch. Bitte melden Sie sich vorab an.
Es besteht neben einem Termin vor Ort auch die Moglichkeit einer Telefonberatung. Gerne
kann auch ein Alternativtermin vereinbart werden.

Anmeldung: Sozialdienst kath. Frauen e.V. Aschaffenburg, Erbsengasse 9, Aschaffenburg,
Tel. 06021/27806 oder betreuung @skf-aschaffenburg.de
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LTEN.
GEMEINSAM GESTA
MIT EINEM STARKEN TEAM

ELSENFELD ZULIEBE.

Kommunalwahl
8. Marz 2026

Auch Kreistag -
Listenplatz 53

Christian Reinsch (44) Tim Hefner (27)
Kiichenleiter Weintechnologe

Auch Kreistag -
Listenplatz &1
=

Steffen Reus (29) Thomas Abb (72) Platz 1 &
Schlossermeister Glasermeister i.R.

0 i ndidat
quge_rmensterka

Wirtschaft & Mobilitat
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&2 Gesundbeits- and
';Cb.w,:‘ Crnébrangsinstitat
A Sonnenblume

25 Jahre Sonnenblume — Wir feiern Jubildum!
AKTIONSTAG: 03.03.2026

Alles rund um Gelenke und Ernahrung
ab 9.00 h Informationen und Beratung

17.00 h Vortrag:
Wie Ernéhrung und Séiure-Basen-Balance
Ihre Gelenke und Gesundheit beeinflussen!

,Essen gegen Gelenkschmerz*
Kostenbeitrag 20,- Euro, bitte anmelden (Tel.710630).

Lena Kirchgessner von der IHK Aschaffenburg
gratulierte Susanne Vorbeck zum 25-jéhrigen
Firmenjubiléum der Sonnenblume Elsenfeld.

Praventionskurse: (Zuschuss der Krankenkassen)

Profi- Entspannungskurs mit Ernéhrungskurs: ,,Der gesunde Weg
Dr. A. Olschewski-Hattenhauer zum Wohlfiihlgewicht*
Né&chster Kurs Termine: 18.03. / 27.03. / 28.03.2026 Nachster Kurs: Beginn 23.03.2026 8 x Montags

Wenn's gekracht hat - Theo Schmitt!

MainBogen

Kfz
L Sachverstandiger

[heo Schmitt

www.gutachter-elsenfeld.de
Tel. 06022 / 5082358
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Beratungstag zur personlichen Vorsorge

Miltenberg. Der Betreuungsverein vom Sozialdienst katholischer Frauen e.V. Aschaffen-
burg bietet am Montag, 23.02.2026 von 10.00 — 13.00 Uhr im Familienzentrum Miltenberg,
Mainstr. 19 in 63897 Miltenberg einen Beratungstag zur personlichen Vorsorge an. Es konnen
individuelle Fragen zur Vorsorgevollmacht, Patientenverfiigung und Betreuungsverfiigung
geklart werden. Wir fithren keine Rechtsberatung durch. Eine Anmeldung ist notwendig.

Neben einem personlichen Termin vor Ort besteht auch die Moglichkeit einer Telefon-
beratung. Gerne kann auch ein Alternativtermin vereinbart werden.

Anmeldung: Sozialdienst kath. Frauen e.V. Aschaffenburg, Erbsengasse 9, Aschaffenburg,
Tel. 06021/27806 oder betreuung@skf-aschaffenburg.de

EUTB Beratungsstelle

Die EUTB ist eine Beratungsstelle fiir Menschen mit (drohenden) Beeintrichtigungen und
Erkrankungen, deren Angehorigen, Fachkriften und Interessierte. Wir beraten zu allen
Themen des Lebens, wie z.B. Arbeit, gesellschaftliche Teilhabe, Eingliederungshilfe,
Mobilitit oder Kommunikation. Die Beratung ist fiir alle Ratsuchenden kostenlos. Ein Auf-
zug und Schwerbehindertenparkplatz sind vorhanden.

Kontakt: EUTB Miltenberg, Luitpoldstrafie 1, 63897 Miltenberg, Tel. 09371/9493487

Ihre Ansprechpartnerinnen:
Vanessa Jeffries vanessa.jeffries@awo-unterfranken.de
Helena Pfeifer ~ helena.pfeifer @awo-unterfranken.de

Weitere Informationen finden Sie unter www.teilhabeberatung.de

AKTUELLES AUS DER EUTB MILTENBERG
Standort: Seit Anfang August finden Sie uns am Wiirzburgertor, Luitpoldstr. 1, 2. OG
(ehemaliges Volksbank-Gebdude). Barrierefreie Parkpliitze und Aufzug vorhanden.

WER WIR SIND & WAS WIR TUN

Die EUTB Miltenberg unterstiitzt Menschen,

¢ die mit einer Beeintrichtigung oder chronischen Erkrankung leben oder
* von einer solchen bedroht sind sowie

* alle Angehorigen betroffener Menschen.

Themen der Teilhabeberatung: Schwerbehindertenausweis und Nachteilsausgleiche, Einglie-
derungshilfe, Erwerbsminderungsrente, Personliches Budget, Assistenzleistungen, Teilhabe am
Arbeitsleben, Schulbegleitung, Psychische Gesundheit, Betreutes Wohnen, Reha-Leistungen etc.

WEN WIR BERATEN

Sie oder Ihre Klienten und Klientinnen konnen sich an uns wenden, wenn Sie:

¢ Orientierung zu IThren Rechten und Unterstiitzungsangeboten wiinschen

* sich vor einer Antragsstellung iiber Teilhabeleistungen informieren mochten
 Unterstiitzung bei der Antragstellung benotigen

Unsere Arbeitsweise: Die Beratung ist kostenlos, unbiirokratisch und unabhiingig.

SPRECHZEITEN IN MILTENBERG
Montag - Freitag: 9.00 - 13.00 Uhr | Mittwoch: 9.00 - 18.00 Uhr
Offene Sprechstunde: Donnerstag 10.00 - 12.00 Uhr
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~ Tischdecken nach MaR, Namen auf Handtiicher,
TAXI GOB EL alle Anderungen, Scheren schleifen,
gestrickte Socken ..

Bestrahlungsfahrten | | goj yns finden Sie noch alles im Untergeschoss
Flughafentransfer

G Krankenfahrten Bitte an der Haustiire klingeln
Sl A g Kurierdienst Dienstag u. Donnerstag 9-12.30 u. 14-17 Uhr
2R VW Bus

Nihkiistchen

Elsenfeld-Kleinwallstadt  06022/623880 K h
Erlenbach 09372/943192 oc
Obernburg-Mémlingen 06022/72918 T e (oot 2y 1672

Mobil 0151/12051446 63820 ELSENFELD

Eigentumswohnung oder Haus
von PRIVAT gesucht -

gerne renovierungsbedirftig!

> zuverldssige und diskrete Abwicklung <

Tel: 06021 - 44 99 667 / Mobil: 0170 - 49 47 621

.. Gold, Silber & Zinn!

__ Ankauf in Momlingen!
Sehmuck, Barren, Miinzen, Zahngold, Silberbesteck
(auch versilbert) & Zinngeschirr.

Termine in unseren Geschaftsraumen auf Anfrage!
Sofortige Barauszahlung! Wir zahlen BayernLB-Kurse!

Schmitt-Kampmeier Consulting e.K.
Hauptstral!e 18 Mdmlmgen J Termm henﬁtlgt'

QR Code direkt
lhre Privatanzeige
aufgeben!

hansenwerbung.de
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@ Kirchen .

GOTTESDIENSTORDNUNG DER PFARREIENGEMEINSCHAFT
CHRISTUS SALVATOR ELSENFELD

Homepage: www.pg-christus-salvator.de

Seelsorgerlicher Notfall: 0157-53620929

Pfarramt Elsenfeld, Turmstr. 1, 63820 Elsenfeld

Rufnummern: 06022-1230, Pfr. Dr. Heinrich Skolucki 5083552,

Past.Ref. Holger Oberle-Wiesli 264735-2, Gem.Ref. Claudia Kloos 264735-3
Offnungszeiten Pfarrbiiro Elsenfeld

Montag und Donnerstag 09.00 - 11.00 Uhr (auBer 1. Donnerstag eines Monats)
Dienstag 15.00 - 18.00 Uhr

Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Dienstag von 17.00 Uhr bis 18.00 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.elsenfeld@bistum-wuerzburg.de

Pfarramt Riick-Schippach, St. Pius-Str. 25, 63820 Elsenfeld
Rufnummern: 06022-623630

Offnungszeiten Pfarrbiiro Riick-Schippach

1. Donnerstag eines Monats 09.00-11.00 Uhr

Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Donnerstag von 18.00 Uhr bis 18.30 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.rueck-schippach@bistum-wuerzburg.de

GOTTESDIENSTORDNUNG ELSENFELD
Sonntag, 22.02.: 1. FASTENSONNTAG
10:30  Messfeier
Hugo u. Irmgard Oberle u. Angeh. / Reiner Becker, best. v. d.
Kirchenstiftung Elsenfeld / JT Maria Hettler, Elisabeth Hofimann u. verst.
Angeh. / Maria u. Theo Schonig / Karl u. Josefine Oberle

Mo. 23. Hl. Polykarp, Bischof
09:00 Exerzitien im Alltag bis 10.00 Uhr / Kleinwallstadt 19 -20 Uhr
Mi. 25. HI. Walburga

08:30  Laudes in der Unterkirche
Fr.27. 08:30 Messfeier
anschl. Beichtgelegenheit
15:00 Barmherzigkeitsrosenkranz im Pfarrheim St. Gertraud
Sonntag, 01.03.: 2. FASTENSONNTAG
10:30  Messfeier - Entdeckergottesdienst der Kommunionkinder II
Adolf u. Klara Sauerwein u. Tochter Elisabeth u. Helena / JT Bodo
Fischer u. Anton Kempf u. f. alle le.b. u. verst. Angeh. / Auguste Auer,
Leonhard u. Emilie Auer / Erhard u. Ida Miinzenberger, Sohn Helmut u
alle leb. u. verst. Angeh.

GOTTESDIENSTORDNUNG EICHELSBACH

Sonntag, 22.02.: 1. FASTENSONNTAG

Sa.21. 18:30 Messfeier am Vorabend
Ludwig u. Irene Hiifner, Alfons u. Elisabeth Schmitt, Eltern, Schw.eltern
u. alle leb. u. verst. Angeh. / Willi u. Mechthilde Riith

Sonntag, 01.03.: 2. FASTENSONNTAG

09:00 Messfeier - Entdeckergottesdienst der Kommunionkinder IT
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GOTTESDIENSTORDNUNG RUCK-SCHIPPACH
Sonntag, 22.02.: 1. FASTENSONNTAG
09:00  Messfeier in St. Pius
in einem bes. Anliegen
Di. 24. HL. MATTHIAS, Apostel
19:00 Messfeier in St. Johannes
Do. 26. 09:00 - 19:00 Uhr Eucharistische Anbetung in der Sakramentskapelle
19:00 Messfeier in der Sakramentskapelle mit Eucharistischem Segen
Clemens Zoller u. verst. Angeh.
Sonntag, 01.03.: 2. FASTENSONNTAG
Sa.28. 18:30 Messfeier am Vorabend - Entdeckergottesdienst der
Kommunionkinder I1
Erna u. Egon Bohlender

Am Montag, 23.02.2026 werden in der Didzese die Hausgottesdienste gebetet.
Vorlagen liegen in den Kirchen aus. Bitte nehmen Sie fiir sich und gerne auch
Freunden, Verwandten oder Nachbarn ein Exemplar mit.

Am Sonntag, 01.03.2026 finden die Gemeindeteamwabhlen statt. Sie konnen die
Wahlunterlagen in Elsenfeld im Pfarrbiiro oder in der Urne in der Kirche einwerfen.

In Riick-Schippach konnen Sie die Unterlagen im dortigen Pfarrbiiro oder in eine der
Urnen (St. Johannes Kirche und St. Pius Kirche). Die Wahlbriefe miissen jeweils bis 16.00
Uhr eingeworfen sein.

In Eichelsbach findet die Wahl per Handzeichen (Akklamation) in der Messfeier am
01.03.2026 statt. Es stehen die Kandidatinnen Kerstin Hein-Wolf und Nicole Lutz zur
Wabhl. Bitte unterstiitzen Sie die Wahl und diese beiden Kandidatinnen tatkriftig in
der kiinftigen Wahlperiode.

Vorankiindigung: Am 06.03.2026 findet der kumenische Weltgebetstag der Frauen um
18.00 Uhr im Pfarrheim St. Gertraud Elsenfeld

PR Elsenfeld

Das 6kumenische Team von Gott & die Welt 1adt zu Film und Filmgespréch in die
Kinopassage Erlenbach ein. Am Mittwoch, 25.02.2026 erwarten Sie ab 19.30 Uhr unter
dem Motto ,,Augenblicke 2026 zehn hochst unterschiedliche Kurzfilme. Sie zeigen neue
Blickwinkel, erzédhlen von anderen Lebensrealititen und reflektieren unsere Zeit.
Moderation: Oliver Ripperger

"Jetzt, wo wir mehr Zeit miteinander gehabt hiitten"Ein Tag fiir verwitwete Frauen
ab 60 J. - Termin: Sa., 25.04.2026, 09.30 Uhr bis 17.00 Uhr - Ort: Exerzitienhaus
Himmelspforten, Wiirzburg Kosten: 45 € (Kursgebiihr, Mittagessen, Kaffee/Kuchen)
Anmeldung/Anmeldefrist: Bitte melden Sie sich per E-Mail: frauenseelsorge@bistum-
wuerzburg.de oder Tel.: 0931/386-65201 bis spatestens 09.03.26 an. Danke.

Bibel, Bier, Begegnung - Ein Abend fiir Ménner in der Fastenzeit.

Das Dekanat Miltenberg 14dt alle Méanner am Fr. 20.03.2026 von 18.00 -21.00 Uhr
zu einem Abend gemeinsamt unterwegs sein ein. Treffpunkt ist in Biirgstadt vor dem
Pfarrsaal Anmeldung bis 6. Mérz 2026 unter Tel. 09371-978730 oder
dekanatsbuero.mil@bistum-wuerzburg.de (beachten Sie auch die Plakate)
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Evang. Luth Kirchengemeinde Obernburg

Friedenskirche Obernburg: Oberer Neuer Weg, 63785 Obernburg
Trinitatiskirche Mémlingen: Jahnstr. 22, 63853 Mdmlingen
Pfarramt: Mittlerer Hohenweg 1, 63785 Obernburg

Biirozeiten: Mo 14 - 17 Uhr telefonisch + Di 9 — 12 u. 14 - 16 Uhr + Do 14 — 16 Uhr
Kontakt: Tel.: 06022-9158; Fax: 06022-72863; Mail: pfarramt.obernburg@elkb.de
Homepage: www.evangelisch-obernburg.de
Pfarramtssekretérin:  Birgit Bonn Pfarrer: z. Zt. vakant
Jugendreferentin: Lena Riegel, Tel.: 0170-1893566; Mail: lena.riegel@elkb.de
Vakanz-Vertretung: Dekan Rudi Rupp, Tel.: 0175 1154643; Mail: rudi.rupp@elkb.de
Bestattungen: Diakonin Anke Himmel, Tel.: 0170-2658588,

Mail: anke.himmel@elkb.de

Unsere Gottesdienste und Veranstaltungen

So 11:00

22. Februar
b 758

Invokavit . .
Prid. Bohnhoff Friedenskirche Obernburg

9:30
7
So Pfarrheim St. Gertraud Elsenfeld
1. Mirz <
Reminiszere
Prad:in Wachsmann 11:00

k75

Friedenskirche Obernburg

Spiele-Abend fiir Jugendliche

Am 28. Februar 2026 findet von 19:00 bis 22:00 Uhr im Kana-Haus Eschau
(Rathausstralle 15) ein Gaming-Abend fiir Jugendliche ab 13 Jahren und Konfis
statt. Fiir 5 € erwarten euch Konsolen-Challenges, Rennspiele und gemeinsame
Aktionen. Pausen zum Austausch sind eingeplant. Einfach vorbeikommen und
mitspielen!
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Evang.-Luth. Kirchengemeinde Eschau (Fiir die Ortsteile Riick und Schippach)
Pfarramt: Rathausstrafle 17, Eschau, Telefon 09374/1270, Fax: 1202
Biirozeiten: Di., Mi. v. 9.00 - 12.00 Uhr; Do. v. 14.30 - 18.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
Sonntag, 22.02.2026 09.30 Uhr Liturgischer Gottesdienst mit Abendmabhl,

Priadikant Bohnhoff, Kana-Haus Eschau

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Hofstetten (Fiir OT Eichelsbach)
Pfarramt: Eichelsbacher Stralle 15, 63839 Hofstetten, Telefon 655222, Fax 655223
Biirozeiten: Di., Mi., Do., 8.30 - 11.00 Uhr und Do. 18.00 - 19.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
Sonntag, 22.02.2026, Invokavit ~ 10.00 Uhr in Hofstetten in der St. Michaelskirche

Wenn die Hoffnung aufwacht,
legt sich die Verzweiflung schlafen.

Es gibt im Leben fiir alles eine Zeit,

eine Zeit der Freude, eine Zeit der Stille,
eine Zeit der Trauer und

eine Zeit der dankbaren Erinnerung.

DANKE

Es schmerzt sehr, einen geliebten Menschen so plétzlich
zu verlieren. Es ist wohltuend, so viel Anteilnahme ent-
gegengebracht zu bekommen. Die vielen Beweise der
Verbundenheit und Freundschaft haben uns sehr berihrt.
Herzlichen Dank allen Verwandten, Freunden, Be-
kannten, Nachbarn, Arbeitskollegen und Schulkame-
raden, die ihre Anteilnahme und Verbundenheit auf so
vielfaltige Art zum Ausdruck brachten, sowie allen, die
Traudel auf ihrem letzten Weg begleiteten.

Besonderen Dank fir die tréstenden Worte und wirdige

Gertraud Gestaltung von Beisetzung und Requiem an Pastoralrefe-
(Traudel) Kempf rent Holger Oberle-Wiesli, Gemeindereferentin Claudia
Kloos, Pfarrer Dr. Heinrich Skolucki und Diakon Wolfgang

geb. Striegel Schwaab, sowie dem Musikverein Concordia Elsenfeld
* 28.09.1961 flr die musikalische Begleitung der Beerdigung.
126.01.2026

Ebenso ein herzliches Vergelt's Gott an Gabi Pfister
und Stefan Fries fur die einfihlsame Gestaltung des
Totengebets.

Joachim Kempf

Alfred Striegel

Eckhard u. Anni Striegel

Peter Striegel u. Waltraud Fuchs

Elsenfeld, im Februar 2026 und alle Angehérigen

@ Vereinsnachrichten -
@ Vereine Elsenfeld -

CSU-Elsenfeld CSU%¢

Liebe Elsenfelder, Riick-Schippacher und Eichelsbacher!
Die niérrischen Tage liegen hinter uns — jetzt richten wir den Blick nach vorne:
Am 08.03.2026 findet die Kommunalwahl statt.

In den vergangenen Wochen durften wir viele gute Gespriache fithren, Anregungen auf-
nehmen und unser Programm vorstellen. Herzlichen Dank fiir das grof3e Interesse und die
positive Resonanz!

Unsere Gemeinde steht vor wichtigen Jahren: Projekte sind vorbereitet, Entscheidungen
stehen an, und nun geht es darum, Verantwortung zu iibernehmen und konsequent umzu-
setzen — fiir Elsenfeld, Riick-Schippach und Eichelsbach.

Wenn Sie am Wahltag verhindert sind, nutzen Sie bitte die Moglichkeit der Briefwahl.
Jede Stimme zéhlt.

Wir bitten Sie herzlich um Thr Vertrauen und Ihre Unterstiitzung bei der Kommunalwahl am
08.03.2026.

Bilder von unseren Aktionen finden Sie wie gewohnt auf unseren Social-Media-Kanilen oder
auf unserer Homepage unter www.csu-elsenfeld.de.

A E Sie haben Fragen dazu, zu uns oder zu anderen Themen? Dann schreiben
sy Sieuns gerne eine E-Mail an unsere Ideenbox (ideenbox@csu-elsenfeld.de)
oder kontaktieren Sie uns iiber das Kontaktformular auf unserer Homepage.

Wir freuen uns auf IThre Nachricht! Ihre CSU-Elsenfeld

BUNDNIS90/DIE GRUNEN

Liebe Mitbiirgerinnen und Mitbiirger aus Elsenfeld, BUNDNIs 90
Riick-Schippach und Eichelsbach o

Am vergangenen Sonntag waren wir ,,Unterwegs, quer durch Elsenfeld™.

Mit unseren Listenkandidaten und Kandidatinnen und interessierten Biirgern und Biirger-
innen besuchten wir einige fiir Elsenfeld interessante Orte. Von der Robert-Hofmann-Str.
starteten wir iiber den Fahrradweg Richtung Bushaltestelle an der Christkonigkirche. Mit
Blick auf die Erdbeericker berichtete Marktrat Werner Billmaier, warum hier berechtigter-
weise ein Neubaugebiet gescheitert ist. Am Ubergang vom Fahrradweg zur Riicker StraBe
am Ortsanfang wurde klar, wie hier durch geparkte Autos gefihrliche Situationen entstehen
konnen. An den roten Querungshilfen wurde die wiederkehrende Forderung nach einem
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>> Jetzt bis

40%

NACHLASS!*

Mit bis zu 40 % Nachlass auf |
ausgewahlte Korrektionsfassungen
und Sonnenbrillen.* I

*Der Nachlass ist gliltig vom 19.01. - 28.02.2026. Diese Aktion ist nicht mit anderen Angeboten

kombinierbar. Wir freuen uns auf lhren Besuch! Unsere Filialen finden Sie online.

SCHWIND SEHEN & HOREN GmbH - Mainparkstr. 12 - 63801 Kleinostheim - Tel. 06027 - 9797000

SCHWIND

www.schwind-sehen-hoeren.de SEHEN & HOREN
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sicheren Ubergang erliutert. Vorbei am neuen Schulcampus gingen wir iiber die SchulstraBe
und den Forstweg zum Mirktezentrum. Sowohl der Weg iiber die Schulstr. zum Schulzentrum
als auch die Durchwegung im Mirktezentrum ist fiir den Radverkehr wenig geeignet. Hier
miissen wir dringend nach Losungen suchen. Fiir die Bebauung am ehemaligen Shell-Kreisel,
unserer niachsten Station, wurde eine Mischung aus Familien-, Single- und barrierefreien
Seniorenwohnungen als Losungsansatz vorgestellt.

Anschlieend tauschten wir im Elsavapark, bei heilen und kalten Getrinken, unsere Ein-
driicke und Ideen aus. Einen genaueren Bericht und unsere Vorstellungen zur Gestaltung
dieser Orte finden Sie auf unserer Homepage.

In dieser Rundschau haben wir fiir Sie liebe Elsenfelder, Riick-Schippacher und Eichelsbacher
ein kleines Kandidatenritsel vorbereitet.

Ordnen Sie einfach den Bildern die richtigen Namen zu. Am einfachsten, Sie fotografieren
die Seite mit Threm Handy ab und schicken dann das Bild an: info@gruene-elsenfeld.de
oder die angegebene Adresse.

Voranzeige: Auf Einladung unseres Biirgermeisterkandidaten Nico Zoller, kommt der
ehemalige Generalsekretir der Bundesschiilerkonferenz, Quentin Girtner zu uns nach
Elsenfeld. Im Mittelpunkt steht das Thema ,,Gesellschaftsjahr* — ist das ein zukunfts-
weisendes Modell, das jungen Menschen die Moglichkeit gibt, sich aktiv in den Dienst der
Gemeinschaft zu stellen? Oder ist es eher ein Versuch billige Arbeitskrifte, vor allem im
sozialen Bereich, zu generieren.

Weitere Giiste sind Kerstin Celina (MdL) und unser Landratskandidat Peter Weis.

Des Weiteren werden Bufdis von ihren Erfahrungen berichten.

Diese Veranstaltung findet statt am:
Montag, 23.02.2026 um 18.00 Uhr im kleinen Saal des Biirgerzentrums

Weitere Informationen finden Sie unter www.gruene-elsenfeld.de sowie auf Facebook
und Instagram.

SPD Ortsverein Elsenfeld Eartaid

Gemeinsam vor Ort: 200 Rosen fiir Elsenfeld - Jetzt Feuer & Flamme fiir Eichelsbach )
Rosenaktion in Elsenfeld: 200 kleine Gesten, viele grofie Léicheln

Am Samstagvormittag haben wir in Elsenfeld 200 Rosen verteilt — als freundliche Geste
zum Valentinstag und als Einladung zum Gesprich. Trotz kaltem und zeitweise regnerischem
Wetter waren wir entlang des Zentrum und in den Geschiften unterwegs. Die Resonanz war
durchweg positiv: Viele Biirgerinnen und Biirger haben sich tiber die Aufmerksambkeit gefreut,
es entstanden zahlreiche kurze, offene Gespriche und die Freude war spiirbar.

Genau darum ging es: Begegnung auf Augenhohe, ein Licheln schenken, zuhoren. Politik
beginnt im direkten Kontakt, nicht nur mit Programmen, sondern mit echter Nihe zu den
Menschen vor Ort.

Ein besonderer Dank gilt unserem Biirgermeisterkandidaten und unseren Kandidatinnen und
Kandidaten fiir die starke Unterstiitzung bei der Vorbereitung und beim Verteilen der Rosen.
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Mo, bis Fr. 10 bis 18 Uhr_ Sa. 9 bis 13 Uhr

Kreisverband Bayerisches
Miltenberg-Obernburg Rotes
Kreuz

*+ Ambulante Pflege *+ Hauswirtschaft-

*+ Essen auf Radern liche Hilfen
*+ Fahrdienst + Pflegeberatung

*+ Hausnotruf + Tagespflege

UBV-Info-Treff

Einladung zum Vortrag

Elektromobilitét:
Mythen, Fakten, Beispiele

26. Februar 2026 - 19 Uhr
Pfarrheim St. Gertraud, Elsenfeld
Referent: Marco Wolf

www.ubv-elsenfeld.de

POLITISCHE ANZEIGE - Auftraggeber: UBV Elsenfeld, Anzeige steht im Zusammenhang mit Kommunalwahl am 08.03.2026, weitere
Infos unter https://www.hansenwerbung.de/transparenz/2026/KW8-ELS-UBV-Infoftreff-Elektromobilit.pdf

BRK-ServiceCenter - Burgweg 22 63897 Miltenberg - 09371 668008-0
info@brk-mil.de - brk-mil.de

uBY

Gemeinsam konnten wir bis zur letzten Blume viele kleine Momente der Freude schaffen.
Elsenfeld lebt vom Miteinander und genau dieses Miteinander wollen wir weiter stirken.

Feuer & Flamme fiir Eichelsbach — die Reihe geht weiter

Nach zwei starken Terminen in Elsenfeld und Riick-Schippach kommt ,,Feuer & Flamme*
nun nach Eichelsbach. Am Sonntag, 22. Februar 2026, laden die SPD Elsenfeld und unser
Biirgermeisterkandidat Michail Fotokehagias herzlich ein zu einem offenen Treffen am Feuer.

Treffpunkt ist ab 13:00 Uhr am Haus der Biuerin in Eichelsbach.

In lockerer Atmosphire mochten wir wieder mit Thnen ins Gesprich kommen, zuhoren und
Thre Themen fiir Eichelsbach und ganz Elsenfeld aufnehmen. Fiir eine kleine Stdrkung ist
gesorgt — bei Souvlaki vom Grill und Glithwein freuen wir uns auf viele Begegnungen.

Kommen Sie gerne vorbei und nutzen Sie die Gelegenheit zum personlichen Austausch.
Gemeinsam gestalten. Mit einem starken Team. Elsenfeld zuliebe.

UBY Elsenfeld UB‘M

UBYV Wahlheft mit Sticker-Sammelalbum zur Kommunalwahl
Sicher haben Sie in Threm Briefkasten oder bei unseren Wahlveranstaltungen unsere
Broschiire mit unserem Wahlprogramm und der Vorstellung unseres Teams gefunden.

Unsere Kandidatinnen und Kandidaten halten Aufkleber fiir Sie bereit, die Sie in unsere
Broschiire kleben konnen. Sammeln Sie moglichst viele Sticker und kleben Sie diese in die-
ses Sammelalbum. Wenn Sie es bis zum 01.03. bei unserem UBV-Team vorzeigen und regis-
trieren lassen, haben Sie die Moglichkeit attraktive Preise Elsenfelder Betriebe zu gewinnen.

Je mehr Aufkleber, umso groBer die Gewinnchance! Nutzen Sie die Moglichkeit, mit unserem
Team ins Gespriach zu kommen! Unsere Veranstaltungen sind eine gute Moglichkeit dazu:

UBY Hoftreff am 24.02.2026 in Eichelsbach
Wir laden Sie am 24.02.2026 von 17.30 - 20.00 Uhr zu unserem Hoftreff nach Eichelsbach
in die Hohenstrafle 20 ein.

Schauen Sie doch mal vorbei und kommen Sie bei einem Getrink mit unserem Biirger-
meisterkandidaten Thomas Becker und den Kandidatinnen und Kandidaten der UBV fiir
den Marktgemeinderat ins Gesprich.

Wir freuen uns iiber den Austausch mit Ihnen!

UBV-Info-Treff am 26.02.2026 — Vortrag iiber Elektromobilit:it

Unser Kandidat fiir den Marktgemeinderat Marco Wolf aus Eichelsbach wird am 26.02.2026
um 19.00 Uhr im Pfarrheim St. Gertraud einen Vortrag zum Thema ,,E-Mobilitéit: Mythen,
Fakten, Beispiele abhalten. Marco beschiftigt sich seit langem mit diesem Thema und hat
sein Wissen auch schon im Arbeitskreis Klimaschutz fiir den Markt Elsenfeld vorgetragen.

Er sagt zum Thema Elektromobilitit: ,,Manche sind begeistert — viele aber noch skeptisch.*
In seinem Vortrag werden verbreitete Mythen eingeordnet, Fakten erldutert und praxisnahe
Beispiele vorgestellt.
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@ Mit Ihren Stimmen in den Kreistag!  Freie
Demokraten
KV-MIL FDP

Wir engagieren uns fiir
die Chancenvielfalt der
Jugend, die Gesundheit
der Menschen und fiir
Arbeitsplatze vor Ort - im
Handwerk, Einzelhandel
und Mittelstand. Tier- Na-
tur- und Umweltschutz ist
—_— unsere Lebensgrundlage.
~Giuliano
De Prisco
Liste 7, Platz 28

Liste 7, Platz 5

#Anpacken fiir den Landkreis

POLITISCHE ANZEIGE - Auftraggeber: FDP KV Miltenberg, Anzeige steht im Zusammenhang mit Kommunalwahl am 08.03.2026,

weitere Infos unter https://www.hansenwerbung.de/transparenz/2026/KW8-ELS-FDP-KVMiltenberg-MarionBecker.pdf

wAlles bat seine Zeit, es gibt eine Zeit der Stille,
wie eine Zeit des Schmerzes und der Trauer.
Aber auch eine Zeit der dankbaren Erinnernung. “

ELSENFELD * Kreuzfeldring 10b  Tel. 06022 - 50 95 31

BEERDIGUNGSINSTITUT

BAUER GmbH  sunierigungsiesin sasere

Heimat- und Museumsverein Elsenfeld

MUSEUMSTREFF am Mittwoch, 25.02.2026, von 18.30 bis 21.30 Uhr
unter dem Motto ,,Vesper im Museum wie zu Omas und Opas Zeiten‘

Das Heimatmuseum ist ab 18.30 Uhr fiir jedermann geoffnet.
Unser Thema an diesem Abend: Interessante Entdeckungen in uralten ,,Spessart*“-Heften.

Q Sport Elsenfeld -

Tennisclub ETC ,,Griin-Weil}*‘ Elsenfeld  www.etc-elsenfeld.de
etcelsenfeld@yahoo.de

Einladung zur Generalversammlung 2026

Der Vorstand des ETC Griin-WeiB3 l4dt hiermit alle Vereinsmitglieder zur Generalversamm-
lung 2026 ein. Die Generalversammlung 2026 findet am 16.03.2026 ab 19.00 Uhr im Gast-
haus Krone in Elsenfeld statt. Der Vorstand erbittet eine rege Teilnahme der Vereinsmitglieder.

Die Tagesordnungspunkte fiir die GV 2026 sind:

1. BegriiBung der Anwesenden durch den Vorstand; 2. Gedenken an verstorbene Vereins-
mitglieder; 3. Verlesung des Protokolls der vorherigen Generalversammlung; 4. Berichte der
Vorstinde; 5. Bericht der Kassenpriifer, Entlastung des Vorstands; 6. Neuwahl des Vorstands
7. Anderung Beitragsstruktur — Familienrabatt ohne Vollzahler; 8. Highlights in 2025, Akti-
onen in 2026; 9. Wiinsche, Antrige und Diskussion; 10. Dank

Wiinsche und Antrige von Vereinsmitgliedern sind schriftlich bis eine Woche vor dem
Versammlungstermin entweder beim Vorstand abzugeben oder per E-Mail an
etcelsenfeld@yahoo.de oder schriftfuehrer@etc-elsenfeld.de zu senden.

Turnverein Elsava Elsenfeld 1905 e. V. www.tv-elsenfeld.de
info@tv-elsenfeld.de

Sportabzeichenabnahme 2026 in den Schwimmdiziplinen

Die kiltere Jahreszeit wollen wir nutzen und unsere ersten Disziplinen fiir das Sportabzeichen
2026 ablegen. Dafiir treffen wir uns am Dienstag, 24.02.2026 um 20.30 Uhr im Hallenbad
Elsavamar, Elsenfeld fiir die Schwimmdisziplinen.

Es kann jeder teilnehmen ab 6 Jahren, unabhingig ob er Mitglied in einem Verein ist. Neben
dem Deutschen Sportabzeichen in Bronze, Silber oder Gold, je nach Leistung, nehmen wir
auch wieder das Osterreichische Sport- und Turnabzeichen und das Norwegische Sport-
abzeichen ab.

Fiir das Deutsche Sportabzeichen miissen aus den Kategorien Ausdauer, Kraft, Schnellig-
keit und Koordination je eine Disziplin erfiillt werden. Die genauen Leistungsanforderun-
gen, je nach Alter konnen im Internet unter ,,Deutsches Sportabzeichen™ eingesehen werden.
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BERK Immobilien

Paar sucht EFH oder ZFH in Miltenberg

Wohlhabendes Paar sucht ein exklusives Ein- oder
Zweifamilienhaus in  Miltenberg, Hauptkriterien sind
Mainblick, ~ hochwertige  Ausstattung,  modeme
Annehmlichkeiten und die Moglichkeit zur Eigennutzung
sowie Vermietung,

Eigenheim in Wérth am Main gesucht

Familie L. sucht nach einem neuen Zuhause in Worth oder Umgel:ung Ihr Budget
belauft sich auf etwa 500.000 EUR und sie bevorzugen ein Einfamilienhaus oder
eine Doppelhaushélfte. Besonderen Wert legen sie auf einen ansprechenden
Garten als griine Oase.

Gerne priifen wi Eg einsam mit Ihneg ob lhre Immobilie zu den Wiinschen
unserer vorgem Kunden passt- diskret, seriés und ohne Verpflichtung,

¢ info@berk-online.de  §, 06021453270

www.berk-online.de

| Einbruch
zwecklos =

hansenwerbung.de

©

1 JAHRE

HENNIG HAUS

HAUS"FENSTER
Hennig Haus GmbH & Co. KG

Sicher durch Hennig Fenster

Stammsitz/Ausstellung: Gro3heubach
Ausstellung: Aschaffenburg, bei Mébel Kempf

Mehr Infos unter: hennig-haus.de
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Alle Interessenten miissen sich aus organisatorischen Griinden vorab telefonisch bei Elli
Hiibner unter Tel. 06022/71647 bis Montag, 16.00 Uhr anmelden (bitte auf Anrufbeantworter
sprechen, wenn niemand abnimmt).

Uber ein zahlreiches Erscheinen — insbesondere von Familien — wiirde sich das Sport-
abzeichenteam sehr freuen.

Abt. Gesundheitssport

Riicken-Fit

Information: An den nachfolgenden Tagen ist wegen einigen Veranstaltungen im Biirger-
zentrum keine Riicken-Fit-Gymnastik moglich.

e Mittwoch, 25.02.2026, Gymnastik entfillt.

e Mittwoch, 11.03.2026 und Donnerstag, 12.03.2026, Gymnastik entfallt.

e Mittwoch, 25.03.2026, Gymnastik entfillt.

FuBballverein ,,Elsava‘‘ 1913 Elsenfeld e.V. www.elsavaelsenfeld.de
info @elsavaelsenfeld.de

Testspiele
Sonntag, 22.02.2026, 13.00 Uhr  Elsava Elsenfeld II — Kickers Laudenbach
Sonntag, 22.02.2026, 15.00 Uhr  Elsava Elsenfeld — SV Faulbach

Jahreshauptversammlung am 20.03.2026

Die diesjdhrige Jahreshauptversammlung findet am 20.03.2026 um 20.00 Uhr im Sportheim
statt. Um zahlreiches Erscheinen wird gebeten.

Tagesordnung: BegriiBung, Totengedenken, Jahresberichte, Neuwahlen, Ehrungen, Wiinsche
und Antrige

@ Vereine Riick-Schippach -

Freiwillige Feuerwehr Riick-Schippach  www.feuerwehr-rueck-schippach.de

Nichste Termine:

Jugendfeuerwehr — Knoten und Stiche

Die Jugendfeuerwehr trifft sich am Samstag, 21.02.2026, um 11.00 Uhr zu ihrer nichsten
Ubung. Das Thema lautet Knoten und Stiche.

Besuch JHV Eichelsbach

Ebenfalls am Samstag, 21.02.2026, besuchen wir die JHV der Kameraden aus Eichelsbach.
Abfahrt ist um 19.30 Uhr im Dienstanzug am Geritehaus.

Atemschutzgeritetriger — jahrlicher Streckendurchgang

Am Donnerstag, 26.02.2026, findet der jihrliche Streckendurchgang im ICO fiir unsere
Atemschutzgeritetriger statt. Abfahrt umgezogen ist um 18.45 Uhr im Geritehaus.
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Jahreshauptversammlung 2026

Die Jahreshauptversammlung findet am 27.02.2026 um 19.00 Uhr im Geritehaus statt.
Folgende Tagesordnung gibtes: 1. BegriiBung; 2. Totengedenken; 3. Bericht des Vorsitzenden;
4. Bericht der Kassiererin; 5. Bericht der Kassenpriifer und Entlastung der Vorstandschaft;
6. Bericht des Kommandanten; 7. Bericht aus der Kinderfeuerwehr; 8. Bericht aus der Jugend-
feuerwehr; 9. Wahl der Kassenpriifer und Vertrauensleute; 10. Ehrungen, Ernennungen und
Verpflichtungen; 11. GruBworte; 12. Wiinsche und Antrige

Kinderfeuerwehr — Erste-Hilfe
Am Samstag, 28.02.2026, steht bei der Kinderfeuerwehr das Thema Erste-Hilfe an. Los geht
es um 11.00 Uhr im Feuerwehrhaus. Interessierte Kids sind jederzeit herzlich willkommen.

Kommandantendienstversammlung
Am Sonntag steht die Kommandantendienstversammlung an. Die Fithrungsgruppe nimmt
daran teil.

Ubung Einsatzleitung

Biicherei Riick-Schippach

Am Dienstag, 03.03.2026 widmen sich die Gruppenfithrer dem Thema Einsatzleitung.
Los geht es um 19.00 Uhr am Geritehaus.

Neu Neu Neu — ’;]U
Die Geschichtensammlerin (Evie Woods): In einem ruhigen Dorf in Irland =
wird ein mysterioser lokaler Mythos alles verdndern ...

Entfiihrung im Himmelreich (Andreas Winkelmann): Campingkrimi fiir alle Fans des
schriagen Humors. Die Fortsetzung des lustigen Krimi-Bestsellers »Mord im Himmelreich«.
Perfect Crime — Wenn niemand dir glaubt (Claire Douglas): Sie alle haben ein Geheim-
nis. Doch nur einer wiirde dafiir morden.

Unsere Offnungszeiten: mittwochs, 16.30 — 18.30 Uhr und sonntags, 10.00 — 12.00 Uhr

\{;\‘«verer},
Musikverein ,,Regina* Riick-Schippach e.V. “/‘71,0”
Einladung Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen @‘Jg

Alle aktiven und passiven Mitglieder sind herzlich zu unserer ordentlichen  wwwmreginade
Mitgliederversammlung am Freitag, 20.02.2026 um 19.00 Uhr in unserem
Proberaum im Alten Rathaus Riick eingeladen.

Tagesordnung: 1. BegriiBung durch die 1. Vorsitzende; 2. Totengedenken;

3. Berichte der Verantwortlichen; 4. Entlastung der Vorstandschaft; 5. Neu-
wahlen der gesamten Vorstandschaft; 6. Wiinsche und Antrige
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Gesangverein Concordia, Riick-Schippach

Jahreshauptversammlung N b
Am Dienstag, 24.02.2026, findet um 19.30 Uhr, im Alten Rathaus in Riick N /
unsere Jahreshauptversammlung statt. Hierzu laden wir alle aktiven und

passiven Sangerinnen und Sidnger sowie alle Interessierten herzlich ein.

Auf der Tagesordnung stehen folgende Punkte: BegriiBung durch die erste Vorsitzende, Toten-
gedenken, Bericht der ersten Vorsitzenden, Bericht Schriftfiihrerin, Bericht Kassier, Bericht
Kassenpriifer und Entlastung, Bericht Chorleiterin, Neuwahlen, Wiinsche und Antrige.

@ Vereine Eichelsbach .

Freiw. Feuerwehr Eichelsbach

Termine

Samstag, 21.02.2026  09.00 Uhr Aufbau Jahreshauptversammlung fiir ALLE — gemein-
samer Abbau nach der Versammlung fiir ALLE

Dienstag, 24.02.2026  Kommandantenrunde in Elsenfeld

Freitag, 27.02.2026 Friihjahrsdienstversammlung Kinder- + Jugendwarte in Hausen

Sonntag, 01.03.2026 ~ Kommandantendienstversammlung in Biirgstadt

Mittwoch, 04.03.2026 19.00 Uhr Sitzung des VWR

Samstag, 07.03.2026  10.00 Uhr regulire Ubung Kinder

Herzliche Einladung an alle Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr Eichelsbach zur
Jahreshauptversammlung am Samstag, 21.02.2026 um 20.00 Uhr im Haus der Béuerin!
Die Tagesordnungspunkte sind: 1. BegriiBung; 2. Totengedenken; 3. Bericht des Schriftfiih-
rers; 4. Bericht der Kinderbetreuer; 5. Bericht des Jugendwarts; 6. Bericht des Kassenwarts;
7. Bericht des Fahnenjunkers; 8. Bericht des 1. Kommandanten; 9. Bericht des 1. Vorsitzen-
den; 10. Ehrungen; 11. Ansprachen; 12. Verschiedenes; 13. Wiinsche und Antrige

Jedes Mitglied kann bis spitestens eine Woche vor dem Tag der Mitgliederversammlung beim
Vorsitzenden schriftlich beantragen, dass weitere Angelegenheiten nachtriglich auf die Ta-
gesordnung gesetzt werden. Uber Antriige auf Erginzung der Tagesordnung, die erst in der
Versammlung gestellt werden, beschlieft die Mitgliederversammlung.

KEINE ANGST VOR TAGESLICHT!

Tageslicht ist gesund und vor allem kostenlos.
Es lohnt sich, das Licht im Raum nach Bedarf an- und
auch wieder auszuschalten.
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Seniorenkreis Eichelsbach

Liebe Seniorinnen und Senioren,

Herzliche Einladung zu unserem Seniorennachmittag mit dem Motto:
»Singen in froher Runde‘‘ mit der Obernburger Mandolinengruppe

Singen in fréhlicher Runde trainiert die Lungen und macht den Kopf frei. Es erwartet Sie
ein frohlicher Nachmittag mit Liedtextvorlagen, lustigen Einlagen mit Witzen und kleinen
Vortréigen.

Wann: Am Dienstag, 03.03.2026
Wo: Eichelsbach in der Eichelsberg Halle
Beginn: 14.00 Uhr

Fiir das leibliche Wohl ist wie immer bestens gesorgt!
Auf Thr Kommen freut sich das Team!

Musikverein Widerhall Eichelsbach e.V. www.mv-eichelsbach.de

Einladung zur Mitgliederversammlung mit Neuwahlen
Die diesjdhrige Mitgliederversammlung des Musikvereins Widerhall Eichelsbach e.V. findet
am 28.02.2026 um 20.00 Uhr im Probeheim (Robacher Weg) statt.

Hierzu laden wir alle Mitglieder und Mitgliederinnen recht herzlich ein.

Die Tagesordnung sieht folgende Punkte vor:

1. BegriiBung; 2. Totengedenken; 3. Bericht der Schriftfiihrerin; 4. Bericht der Vorsitzenden;
5. Bericht des Kassiers; 6. Bericht der Kassenpriifer; 7. Bericht des Dirigenten; 8. Bericht der
Jugendleiterin; 9. Entlastung der Vorstandschaft; 10. Neuwahlen; 11. Verschiedenes; 12. Wiin-
sche und Antrige

Terminvorschau:

21.03.2026  Aktion Saubere Flur (09.00 Uhr, Treffpunkt am Haus der Béuerin)
13.04.2026  Palmprozession

19.04.2026  Erstkommunion

Der Obst- und Gartenbauverein Eichelsbach informiert:

Einladung zur Generalversammlung

Wir laden unsere Mitglieder herzlich ein, an unserer diesjdhrigen Mitgliederversammlung
mit Neuwahlen am 27.02.2026 teilzunehmen. Sie findet im Feuerwehrheim statt. Beginn
ist um 20.00 Uhr.

Tagesordnungspunkte: 1. BegriiBung, 2. Totengedenken, 3. Berichte der Verantwortlichen,
4. Entlastung der Vorstandschaft, 5. Neuwahlen, 6. Verschiedenes, Wiinsche und Antrige
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Q Sport Eichelsbach

FC Eichelsbach 1955 e.V.

Sportheim
Unser Sportheim in der Eichelsberghalle hat immer am Freitag ab 20.00 Uhr
gedffnet. Giste sind herzlich willkommen.

SG Eichelsbach-Sommerau
Sa. 21.02.2026 um 11.00 Uhr:  SGE 2 — Tuspo Obernburg
Sa. 21.02.2026 um 13.00 Uhr:  SGE — FC Heppdiel
Beide Spiele finden in Elsenfeld auf Kunstrasen statt.

Sa. 21.02.2026 um 18.00 Uhr:  Mannschaftsabend

Heysan Hahnchengrill
Dusenbacher Strafie 10A
64739 Hechst

0771785 75640

Jeden Freitag frische Grillhdhnchen

von
10.30 - 18.30 Uhr

Wo?
Nordring 20,
63820 Elsenfeld (gegeniiber Expert)
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Notdienste B |

PONIZei: .........oocoiiiiicici e Tel. 110
Feuerwehr - Unfallrettungsdienst und Rettungsleitstelle:.. Tel. 112

Bereitschaftsdienstpraxis am Krankenhaus Erlenbach:

Samstag, Sonntag und Feiertag 09.00 bis 21.00 Uhr; Mittwoch und Freitag 16.00 bis
21.00 Uhr; Montag, Dienstag, Donnerstag 18.00 bis 21.00 Uhr. AuBerhalb der Offnungs-
zeiten sowie bei Bettldagerigkeit wenden Sie sich bitte wie bisher an die 116 117 (kostenloser
Hausirztlicher Notdienst)

Notfallfax fiir Horgeschadigte:................ccoceevvennnen. Fax: 112

Notfiille in der Stromversorgung: Bayernwerk AG

Technischer Kundendienst: ..................c.ccccccceuenee. Telefon: 0941/28 0033 11
Storungsnummer Strom: ..............ceceeveeeverienennnnne Telefon: 0941 /28 00 33 66
Storungsnummer Gas: ...........ccocevevereeieenienennns Telefon: 0941 /28 00 33 55

(Meldungen werden zu Ihrer Sicherheit aufgezeichnet)

Notfille in der Wasserversorgung:
Notfall-Service Nr. AMME ......... Trinkwasserversorgung: 01 60 /96 31 44 60

Notfall-Service Nr. AMME .............. Abwasserentsorgung: 01 60 /96 31 44 41
Austausch Wasserzihler:

Terminvereinbarung Nr. AMME............cccoeveennenen. Telefon: 09372 /13595-30
Rufnummer im Bauhof ............cccocooeieeininiecnnn. Telefon: 06022 /50 93 20

Zahnarztnotdienst: www.notdienst-zahn.de

Apothekennotdienst:
Bundesweite Auskunft 0800 0022833 (kostenfrei) oder unter www.aponet.de.

Tierirztliche Rufbereitschaft:

Rufnummer 01805 009682 (kostenpflichtig 14 ct aus dem Festnetz und 42 ct aus mobilen
Netzen) oder unter der Homepage des Tierdrztlichen Bezirksverbands Unterfranken (TBV):
https://tbvunterfranken.de/zuordnung/

Forstdienststelle Elsenfeld, Nordring 23
Josef Fischer, Tel. 0151/12142431
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M flie il flts e

Schon prOblert?g Thr Brotspezialist S
Dinkel- i Weigand |}

- s VN vy
Emmerbrot (500g)

Elsenfeld, Tel.: 8493
Unser Dinkel-Emmerbrot gibt es immer dienstags Ll Hhe il
und donnerstags. Ohne Weizen, ohne Roggen,

ohne Fertigmischung! Nur mit Dinkel- (75%) und ™ www-weigand-brot.de
selbstgeschrotetem Emmergetreide (25%).
Probieren Sie dieses wertvolle Urgetreide!

Diese Woche haben wir noch Urlaub,
aber ab Montag starten wir wieder durch!

Nachste Woche Mo. - Fr. im Angebot:

Weigand 3 Das urig- herzhafte,
= ausgehobene Roggenbrot.
Rauberbrot Unsere Spezialitat!
Blatterteig- Mit verschiedenen
stiickchen Fruchtfiillungen
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Ok (0] FG“SI'er LOWE Fenster Loffler GmbH

O in Kleinwallstadt

www.Ioev.le-fenster.de + Tu re “ und Rodermark

Wir halten unsere Versprechen.
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